



▲唱起红歌,激情四射。 本报记者 邱志强 摄

唱得起劲,听得过瘾

“社区红歌大家唱”最后一场在华联广场圆满落幕



本报6月30日讯(记者 陈伟) 6月29日晚7点半,由本报张刚大篷车、槐荫区委宣传部和省农科院兴牛乳业联合主办,槐荫区道德街街道党工委协办的“社区红歌大家唱”第六场暨槐荫区道德街街道消夏晚会,在槐荫区华联广场唱响。近千名居民观看了演出,演员们唱得起劲,观众听得过瘾。尽管演出要到晚上7点半才正式开始,但很多市民早早地就在华联

广场上等待精彩节目上演。首先亮相舞台的是槐荫区老年大学的和艺术团,他们带来的节目是大合唱《四渡赤水出奇兵》。演员们一出场就受到了在场观众的热烈欢迎。虽然合唱团成员年纪近60岁,但是整个合唱声音洪亮,表演一气呵成,唱出了老年人的风采。老年人一马当先,小伙子们也不甘落后。道德街街道12个年轻党员临时组队,表演了诗朗诵《集合在鲜艳的党旗》。舞台上的精彩演出让观众

过了一把“红歌瘾”。居民王平告诉记者,他今年68岁了,是个老党员,平时非常喜欢听红歌,唱红歌。“每年七一前后,社区里都会组织一些小型红歌比赛之类的活动,但是像今天这么大规模的红歌会,真是很少见。今天过来听听,感觉非常过瘾。”红歌会上的精彩节目一个接着一个,小合唱《映山红》、女生独唱《毛主席的话儿记心上》、《江姐选段》等都博得现场观众的阵阵喝彩。晚上近9点钟,在《没有共产党就没有新中国》的大合唱中,此次“社区红歌大家唱”最后一场的文艺演出圆满结束,许多热心市民走上舞台和演员合影留念,共同庆祝中国共产党90华诞。

精彩回顾

六场红歌 场场激情

本报记者 林媛媛

在中国共产党建党90周年之际,红歌风靡大江南北。本报张刚大篷车与省农科院兴牛乳业,在济南市多个社区举办“社区红歌大家唱”活动,让社区里的普通市民在家门口唱红歌,听红歌。

多数演员都来自名士豪庭,他们在台上演出的同时,台下的家人、朋友、邻居在台下加油助威。现场一位小朋友的架子鼓表演更是掀起了现场一个小高潮。而关于党史的有奖问答环节也吸引了观众的热情参与。

6月16日,“社区红歌大家唱”在天桥区北坦广场拉开序幕。合唱、独唱、葫芦丝、歌舞……刚刚搬进新居的回迁居民用不同的表演形式表达了对建党九十周年的深情。虽然当天晚上天气阴沉,但是并没有影响市民听红歌的热情,数百名居民来到现场观看了这场演出。

6月25日,第四场“社区红歌大家唱”活动再次走进天桥,在狮子张社区唱响。来自济南市青少年宫的孩子们为社区居民带来了精彩的演出。孩子们表演起来精神十足,居民们也看得津津有味。因为场地有限,很多居民在家里的阳台上观看了这场演出。

6月19日,市中区舜玉公园举办了第二场“社区红歌大家唱”,来自市中区多个街办的居民带来了十几首红歌。不少山东财政学院的学生也来到了现场。节目结束的时候,很多人大喊着“没听够,再来一个”,并纷纷询问下一场在哪儿办,还想再去听。

6月27日,在历城区韩仓小区举办的“社区红歌大家唱”活动创造了观众数量之最,近两千名居民来到现场观看了这场演出。来自济南市曲艺团的演员给社区居民带来了精彩的节目。这是小区首次举办这样的大型演出,居民都希望以后能多举办类似活动。

6月23日,第三场“社区红歌大家唱”走进名士豪庭社区。演出现场,名士豪庭不大的广场被居民坐了个满满当当。参加演出的绝大

多数居民都希望能多举办类似活动。6月29日,“社区红歌大家唱”在槐荫区华联广场举办闭幕演出,一首接一首的红歌让现场观众直呼过瘾,在炎炎夏日里给居民送去了“消暑大餐”。

花絮

“组团”来听歌

为了来听红歌,北新街社区居民张先生和邻居们“组团”来到现场。他告诉记者,此次红歌会设在华联广场,离家非常近,他就组织邻居们一起来听红歌。“我们都自己带着马扎,因为广场上人比较多,大家一起看演出,能相互照应。”

别看北新街社区居民年纪都不小,但是听到舞台上熟悉的旋律,他们都小声跟着一起唱。“那时候的歌真是百听不厌,希望以后多搞些社区活动,让我们这些老年人也能乐和一下。”张先生说道。

10岁“老演员”

在此次红歌会12个节目中,儿童独唱《大中国》获得了在场观众的热烈掌声。这首歌的演唱者叫姬世玉,今年10岁,是济南市汇泉小学三年级的学生。尽管年纪不大,但姬世玉站在偌大一个舞台上,却一点都不怯场。原来他已经是一个有着3年舞龄和丰富舞台经验的老演员了。

姬世玉告诉记者,他曾经学习过街舞和现代舞,还参加了省市不少电视台的节目。“我曾经在山西卫视《超级少年》栏目,获得过一次冠军呢!”

为了此次红歌会,老师专门为他挑选了《大中国》。尽管学习这首歌的时间不长,但姬世玉的“不怯场”没有辜负老师和家长的期望,赢得了观众的一致好评。

本报记者 陈伟



▲老人们的大合唱。 本报记者 邱志强 摄



▲孩子们欢快舞蹈。 本报记者 邱志强 摄



▲场场红歌,场场精彩。 本报记者 邱志强 摄